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 باسمه تعالي

( 3هندسه )  : نهايي درس آزمونراهنمای تصحیح  ریاضي و فیزیک :رشته   دقيقه  120 :آزمونمدّت  7:30ساعت شروع:  

1403خرداد دانش آموزان روزانه، بزرگسال، داوطلب آزاد، آموزش از راه دور وایثارگر داخل و خارج کشور   1403/ 3/ 13 تاریخ آزمون:   

دورۀ دوم متوسطه دوازدهم پایه: 3 تعداد صفحه :   
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 (52/0مخالف صفر نمي شود. )  زیرای دترمینان   mهیچ   به ازایروش دوم :             m(25/0)به ازای هیچ مقدار روش اول :   5
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)                       58ص 6 / )x = 1 5 5/0 

از 7 که  نقاطي  هندسي  اند، عمودمنصف  Bو  Aمکان  فاصله  از خط  AB  (25/0)به یک  که  نقاطي  هندسي  مکان  به   dو 

و دو خط  ABبنابراین نقطه برخورد عمودمنصف  (25/0) از آن هستند.  cm3به فاصله  dدو خط موازی باشد،  cm3فاصله 

 ( 75/0) ، جواب مسئله است.dموازی 

 38صنمره کامل داده شود.(    باشد نیز  رسم شکل    اگر پاسخ از طریق)توجه :  
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 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه بعد

 دو دایره متقاطع هستند.
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a.آموز برای محاسبه  توجه: اگر دانش b  داده شودنمره  (  75/0)  ،از روش زیر استفاده کند. 
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 83ص                             : است  حلبه سه روش زیر قابل    نمره دارد و    75/0  ،بخش اول 17
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 به سه روش زیر قابل حل است :  نمره دارد و  75/0  ، بخش دوم 
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 20 نمره جمع 
 است،گذاری در راهنمای تصحیح نوشته شده همکاران گرامي، خدا قوت، تمام موارد درخور اهمیت جهت نمره

 خواهشمند است جهت رعایت عدالت آموزشي،اوراق دانش آموزان، صرفاً بر اساس راهنمای مذکور تصحیح و بازبیني شوند. 

 با سپاس از مساعدت همکاران بزرگوار
 

 چهارضلعي بنا شده روی  

 لوزی است  bو aبردارهای 
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